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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Orbán Viktor, miniszterelnök 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Ha nincs közmeghallgatás, akkor nincsenek kínos 
helyzetbe került fideszesek?" 

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

A veszélyhelyzet ideje alatt egyes szervezetek működésére vonatkozó, továbbá egyes közigazgatási
eljárási  szabályok  megállapításáról  szóló  146/2023.  (IV.  27.)  Korm.  rendelet  a  következőket
tartalmazza:

„3.  A  közigazgatási  hatósági  eljárásban  alkalmazott  közmeghallgatással  kapcsolatos  eltérő
szabályok

3. § (1) A közigazgatási hatósági eljárásban közmeghallgatás az érintettek személyes megjelenése
nélkül, az e rendeletben foglaltak szerint is megtartható.

  (2)  Az  eljáró  hatóság,  a  jogszabályban  közmeghallgatás  megtartására  kijelölt  szerv  (a
továbbiakban  együtt:  eljáró  hatóság)  a  honlapján  közzéteszi  mindazon  információkat  –  így
különösen  iratokat,  kép-  és  hangfelvételeket,  internetes  hivatkozásokat  –,  amelyek  az  érintettek
közmeghallgatásban való részvétele szempontjából lényegesek. Ha az eljáró hatóság más szervet is
megkeres az információk saját honlapon történő közzététele érdekében, a megkeresett szerv köteles
azt haladéktalanul teljesíteni.

  (3) A hatóság a közmeghallgatás eredményessége érdekében a (2) bekezdésben foglaltakon kívül
más alkalmas eszközt  – így különösen helyi  műsorszóró szolgáltatást,  interaktív kommunikációt
lehetővé tevő információtechnikát, hirdetményi vagy közösségi felületeket – is igénybe vehet.

  (4) A közzététel tartalmazza azt a határidőt, amelyen belül az érintettek észrevételeket tehetnek, és
kérdéseket tehetnek fel.



  (5)  Az  eljáró  hatóság  –  szükség  szerint  az  érintett  egyéb  szervek,  illetve  a  kérelmező  ügyfél
bevonásával  –  a  (4)  bekezdés  szerint  beérkezett  észrevételekkel  kapcsolatos  tájékoztatását  a
honlapján  közzéteszi.  Ha  az  észrevételek  sajátosságai  megkívánják,  a  hatóság  írásbelinek  nem
minősülő elektronikus úton tájékoztatja az ügyfelet. A honlapon történő közzétételt a (2) bekezdés
szerint megkeresett szerv is köteles teljesíteni.

  (6)  Az  (1)–(5)  bekezdés  rendelkezéseit  kell  alkalmazni  abban  az  esetben  is,  ha  jogszabály  az
eljárásban  a  közmeghallgatás  megtartását  az  eljáró  hatóságtól  eltérő  szerv  vagy  személy
feladatává teszi.

  (7)  Ha  az  eljáró  hatóság  nem  a  fővárosi  és  vármegyei  kormányhivatal  (a  továbbiakban:
kormányhivatal)  és  a  hatóság  a  közmeghallgatás-tartási  kötelezettségének  nem  tesz  eleget,  a
közmeghallgatást  a  mulasztásról  szóló  bejelentést  követő  30  napon  belül  az  eljáró  hatóság
székhelye szerint illetékes kormányhivatal tartja meg. Ha az eljáró hatóság a (2)–(5) bekezdésben
foglaltakat  nem  teljesítette,  a  közmeghallgatás  előkészítése  –  a  30  napos  határidőn  belül  –  a
kormányhivatal feladata.”

 

Kérdezem Önt:

1. Ha nincs közmeghallgatás, akkor nincsenek kínos helyzetbe került fideszesek?

2. Mi indokolja az érintettek nélkül közmeghallgatást? És kérem, hogy egy magyar állampolgárt se
nézzenek annyira ostobának, hogy az orosz agresszióra hivatkoznak akkor, amikor elszabotálják és
lényegében felszámolják a közmeghallgatás intézményét!

 

 

Budapest, 2023. május 8.

 

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció
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